



UMEÅ UNIVERSITET

Närvarande

Nina Nilsson Rådeström
Stefan Lidberg
Emma Lind
Johanna Jers
Signe Lagerkvist
Maria Forsman
Jan Leidö
Julia Netinder, T4
Albin Lundström, T2
Emil Bergström, T6

Studierektor, ordförande
Studievägledare
Studieadministratör
Doktorand
Universitetsadjunkt
Universitetslektor
Universitetslektor
Studentrepresentant
Studentrepresentant
Studentrepresentant

Tid: Kl. 13–15

Plats: Zoom

Ärende

1. Mötets öppnande
2. Utseende av protokollförare och protokolljusterare
3. Föredragningslistan
4. Föregående protokoll
5. Rapporter/information från ordföranden och ledamöterna

Beslut/Åtgärd

- Mötet öppnas.
- Signe utses till protokollförare, och Jan utses till protokolljusterare.
- Föredragningslistan fastställs.
- Protokollet från föregående möte går igenom och läggs till handlingarna.
- Nina informerar om det senaste rektorsbeslutet, vilket förlänger en rad tidigare beslut till och med den 30 augusti. Beslutet innebär att även eventuella uppsamlingstentamina som äger rum i augusti innan dess kommer att ske på distans. Vi vet inte hur undervisningen kommer att se ut i höst. Vi planerar inför både alternativet att vi kan ha undervisningen på plats som vanligt, i anpassad form, samt att den kan behöva fortsätta att hållas helt på distans även i höst. Vi hoppas på att mer information kommer innan sommaren.
- Nina informerar om att antalet seminariegrupper på juristutbildningen ska



UMEÅ UNIVERSITET

utökas mot bakgrund av att fler studenter fortsätter att läsa utbildningen. För termin 1 till 3 innebär detta att antalet seminariegrupper i möjligaste mån utökas från fem till sex. För termin 4 och uppåt innebär detta att antalet seminariegrupper i möjligaste mån utökas från fyra till fem.

Nina informerar vidare om att institutionen kommer att få en ny ledning till sommaren. Ny prefekt blir universitetslektor Ulf Vanneback. Ställföreträdande prefekt blir universitetslektor Lena Landström och biträdande prefekt blir professor Johan Lindholm.

När det gäller utbildningsutskottet så kommer det att vara två nya doktorandrepresentanter i höst, Marlene Löding och Martina Reinius. Eftersom Anna Karin (Kajsa) Henning Mäki slutar i augusti, så behöver en ny lärarsuppleant utses.

Nina informerar även om att Canvas, som ska ersätta Cambro och Moodle, har öppnat nu. Från och med våren 22 ska alla kurser ske med stöd av Canvas. Vi inte bestämt exakt hur övergången till Canvas ska gå till, men vissa kurser kommer sannolikt att ske med stöd av en kurshemsida i Canvas redan i höst.

Julia informerar om att studenterna överlag är nöjda med hur lärarna har hanterat övergången till distansundervisning. Det som väcker särskild oro är dock tentamen. Ett orosmoment är om det skulle ske uppdateringar av datasystemen som skulle förhindra eller försvåra vid tentamen, eller att det av någon annan anledning skulle uppstå problem med inlämning och uppladdning etc.

Emma och Nina ska kontrollera så att inga uppdateringar är planerade när studenterna ska skriva tentamen. Jan informerar om att det är ITS som bestämmer när uppdateringarna ska ske.



UMEÅ UNIVERSITET

Studenterna informeras om att de i första hand ska följa instruktionerna för tentamen, vilket torde innebära att svaren ska lämnas in via verktyget "uppgifter" på Cambro. Skulle detta av någon anledning inte fungera så kan studenten dock alltid skicka in svaren via e-post till kursansvarig (terminsansvarig) eller kursadministratör. Det viktiga är då att det framgår att det dokument som skickas in inte har redigerats efter att skrivtiden gick ut.

Emil informerar om behovet av tillgång till grupprum i samhällsvetarhuset, då de ställen som i övrigt finns att tillgå för studenterna är få vilket gör det trångt och svårt att träffas. Nina ska ta upp frågan med Görel och sedan gå vidare och framföra önskemålet.

- | | |
|---|--|
| 6. Sammanställning av kursutvärderingar | Kursutvärderingarna lades till handlingarna. |
| 7. Ändring av kursplan | Kursplanen för kursen författningskunskap behöver ändras till uppdragsutbildning som ger högskolepoäng. Inga synpunkter lämnas på detta. |
| 8. Övriga frågor | Inga övriga frågor. |
| 10. Nästa möte | Nina återkommer med datum till hösten. |
| 11. Mötet avslutas | Mötet avslutades. |

Justeras

Jan Leidé

Vid protokollet

Signe Lagerkvist